

Начались гастроли Сызранского драматического театра

Вчера в помещении Куйбышевского театра драмы спектаклем «Дали неоглядные...» открылись гастрольные выступления Сызранского драматического театра в Куйбышеве. Коллектив сызран-

цев тепло приветствовали представители партийных, советских и творческих организаций города.

В спектакле «Дали неоглядные...», поставленном главным режиссером театра за-

служенным артистом Башкирской АССР К. Шахбазиди, участвовали И. Скляревский, А. Чичкова Л. Скляревская, А. Фролов, К. Юрковский, И. Дворников, А. Шумилова, Э. Ми-

хайлова, В. Гурова, Р. Карданова, В. Свободина, Е. Осипова, В. Семенов, Ю. Горбухев, К. Гуров, В. Земцов, А. Смолин, Н. Сазонов и другие.

Премьера прошла с большим успехом.

Волжская коммуна

г. Куйбышев

8 ИЮН 1958